

ОБАВЕШТЕЊЕ
Поштовани
Обавештавамо Вас да Општина Велико Градиште и Удружење Женски центар „Милица“ Врњачка Бања реализују пројекат под називом ДАЈ ПЕДАЛУ РАКУ 2019, дана 05.10.2019.године у градском парку код позорнице .
Организовање скупа подршке „Дај педалу раку 2019“ је од 11.00-13.00 h на трговима градова (општина) учесника је у већини градова у Србији уз учешће локалних спортрских клубова, Удружења која промовишу здраве стилове живота, представника локалних самоуправа, здравствених институција уз присуство медија са циљем промовисања циљева манифестације – важности превентивних прегледа и здравих стилова жовота посебно спорта. 
Манифестација има своју заставу манифестације (по идејном решењу организатора Манифестације ). Застава носи натпис МЕСЕЦ БОРБЕ ПРОТИВ РАКА ДОЈКЕ поред логоа манифестације, ресорних Министарстава и здравствених институција . Застава стоји на тргу или згради општине наредних месец дана док траје месец борбе против рака дојке. 
На манифестацији се организује бициклистичка вожња подршке „Дај педалу раку“ од градског парка до Сребрног језера шетном стазом и насипом до тениских терена  . 
	Напомена:
У случају лоших временских услова манифестација ће се одржати у Хали спортова у Великом Градишту
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